
IZ OBMOČNE PTT SKUPNOSTI

Razvoj zahteva dražji impulzl
V tem srednjeročnem obdobju območna sis za

PTT načrtuje, da bo v razvoj vložila 30,7 milijard
dinaijev, od te vsote pa bo za ravoj na območju
Ijubljanske regije porabila 32 odstotkov denarja,
skoraj tričetrt v razvoj telefonije.

I Širitev in razvoj telefonije pri nas že nekaj let
predstavljata precejšen problem predvsem zaradi
pomanjkanja denarja. To še kako dobro vedo
krajani zunanjih krajevnih skupnosti, ki morajo
odšteti po nekaj stotisočakov, če želijo dobiti
telefon.

Direktorica Podjetja za PTT Ljubljana Štefani-
ja Zagmeister je povedala, da denarja za uresniči-
tev B programa sploh ni, za uresničitev A progra-
raa pa je zagotovljena večina sredstev. Če bi
hoteli zagotoviti tudi denar za B program, v kate-
rega so vključene številne krajevne telefonske
mreže, bi se morali tako v združenem delu kot
tudi individualni imetniki telefonskega priključka
odločiti in prispevati po 20 odstotkov vrednosti
telefonskega impulza dodatno za ta zamen, če bi k
temu dogovoru pristopilo samo združeno delo, ki
opravi skoraj tri četrtine telefonskega prometa v
regiji, pa bi moralo plačevati po 30 odstotkov
vrednosti telefonskega impulza dodatno za razvoj
telefoniie in drugih TT mrež.

V tem srednjeročnem načrtu je vključena v A
program tudi naša občina. V prostorih, ki so že
zagotovljeni na Rakovniku v trgovsko poslovnem
centru, bo nova centrala z zmogljivostjo 6.000
telefonskjh priključkov, v centrali na Škofljici bo
zmogljivost povečana za 800 priključkov, v Horju-
lu pa za 640 priključkov, sem pa sodi tudi ustrezno
tetefonsko omrežje.

V B programu so za našo občino predvidene
centrala v Skriljah za 160 priključkov, zmogljivost
na Dobrovi naj bi bila ve^a za 800 priključkov, v
Polhovem Gradcu za 400 priključkov na Rakitni
bi postavili novo centralo za 160 priključkov, v
Preserju pa bi bilo treba zagotoviti ustrezne pro-
store, poleg tega pa je v načrtu tudi povečanje
zmogljivosti centrale na Brezovici.

Ker je pot do telefonskega priključka v zuna-
njih krajevnih skupnostih že brez plačila obvezne-
ga deleža, ki se je zdaj povzpel že na skoraj
185.000 dinarjev, se je Pošta dogovorila s stano-
vanjsko komunalno banko, ki ponuja možnost
namenskega varčevanja za telefonski priključek,
vse v zvezi s tem pa poteka preko krajevnih
skupnosti, ki so zainteresirane za graditev telefon-
skega omrežja.


